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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date 21 mai 2025 Heure de départ 13 h 45 

Conditions 
météorologiques 

Averses de pluie  
(Temp. : 12 oC) 

Vent                 10 km/h Sud-Ouest 

État de la piste  Terre  Rapide Pas de  S/O 

Nombre de 
courses 

8  

Retraits        
Vétérinaire : 

 
1 

 
Commissaires : 

 
0 

 
Piste : 

 
0 

 

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fred Brethour 
 
Vétérinaires officiels 
Dr Brett Anderson 
Dr Bernd Stanglmeier 

Scott Ksionzyk Jason Portuondo 
                        

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

D. I. Benitez a été retiré de cinq courses en raison de son excès de poids (139 

livres) (Courses 1, 2, 3, 7 et 8). 

 

Rachel Isaacs s’est rendue au bureau des commissaires pour examiner la Course 

2, disputée le 14 mai 2025.  

Une suspension de conduite d’une journée a été rendue.  

Règles de la CAJO 9.14.03, 11.07, 11.09.01, 11.09.03, 11.12, 11.14, 16.13 (c).  

La décision sera rendue la semaine prochaine. 
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Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 –  Le #5, “Cruisin On Bye”, a participé la parade préalable à la course 

avec des œillères (il a été inscrit sans œillères).  

L’équipement a été retiré à la barrière de départ.  

L’explication qu’a donnée l’entraîneur, Bob Broadstock, a été acceptée et aucune 

mesure réglementaire n’a été prise. 

 

Enquête des commissaires et avis de faute déposée par le jockey.  

Après le bris d’allure, le #1, “Hours To Fly”, (Norman Lloyd DeSouza), a traversé 

la piste et a entravé la progression du #2, “Caraways Magic Rain”, (C. Benitez). 

De plus, des réclamations de fautes de jockey ont été déposées contre le #1 par 

les #3 et #4.  

Ces réclamations ont été annulées, car l’enquête avec le #2 a placé le #1, “Hours 

To Fly”, en 7e position (la dernière).  

Norman Lloyd DeSouza se rendra au bureau des commissaires pour l’examen 

des films. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/pQWc3R7edsc 

 

Course   3 – Le cheval favori de la course, le #3, “Nadir”, arrivé en 2e position, est 

parti de manière irrégulière. 

 

Course   4 – Le #4, “Fiesty Feebee”, arrivé en 1re position, a trébuché au départ. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Avis de faute déposé par le jockey  

Le #4, “Rushn Valentine”, (M. Badal), arrivé en 5e position, contre le #3, “Cg Mega 

Spy”, (J. B. Botello), après le départ.  

Le #4, “Rushn Valentine”, est parti de manière irrégulière vers l’extérieur.  

Le #3, “Cg Mega Spy”, s’est bien déplacé, mais pas avant que le #4 ne quitte la 

barrière de départ de manière irrégulière. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/YUaUz3qQvAo 

 

Course   7 – Le #7, “Paint the Meun”, a été retiré par le vétérinaire officiel à la 

barrière de départ.  

Un remboursement totalisant $ 7,686 a été effectué. 

https://youtu.be/pQWc3R7edsc
https://youtu.be/YUaUz3qQvAo
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Un avertissement officiel a été fait au cavalier, Alfredo Amador, pour avoir levé la 

main au-dessus de la tête pendant qu’il stimulait avec le fouet. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

Paris : $ 206,334  

 

 

 


